

Často kladené otázky

Deep Moisturizing Cream #651



Jaké aktualizace byly provedeny u výrobku Deep moisturizing Cream (#651)?

U výrobku Sonya Aloe Deep Moisturizing Cream (#311) byl aktualizován pouze název a obal. Tento krém se nyní nazývá Deep Moisturizing Cream (#651) a je balen v bílé nádobě s modrým víčkem, aby odpovídal standardu pojmenování a stylu značky naší řady „targeted skincare“.

Proč k této změně došlo?

Jelikož Forever pokračuje v aktualizaci balení svých produktů, udělali jsme tuto změnu, abychom lépe odpovídali současným standardům značky. Poskytuje nám to také příležitost poskytnout bohatý, hustý hydratační krém těm, kteří mají suchou, vysušenou pokožku a používají výrobky naší řady péče o pleť „targeted skincare“.

Existují nějaké odchylky od původního produktu Sonya Aloe Deep Moisturizing Cream?

Ne, složení je stejné. Jediná změna je v názvu a balení.

Je Deep Moisturizing Cream stále stejný?

Ano, Deep Moisturizing Cream od Forever dodává hydrataci hluboko do povrchových vrstev pokožky a funguje jako denní i noční krém.

Jaké hlavní složky obsahuje Deep Moisturizing Cream?

Deep Moisturizing Cream obsahuje čistý vnitřní gel z listů aloe vera, který dodává pokožce přirozenou výživu. Ceramidy doplňují silné účinky aloe tím, že poskytují regenerační vlastnosti pro zlepšení textury a pružnosti pokožky. Příklad extraktu z kůry borovice, který obsahuje antioxidanty bojující proti volným radikálům, pomáhá vaší pokožce zachovat kolagen a bojovat proti známčkám stárnutí. Další účinná složka, palmitoyl tripeptid-5, je peptid vyhlazující vrásky, který pomáhá zlepšit vzhled textury pokožky.

Jak se Deep Moisturizing Cream používá?

Abyste dosáhli intenzivní hluboký hydratační účinek používejte tento produkt denně. Umyjte si ruce, pak konečky prstů naneste na obličej dostatečné množství krému a vmasírujte jej do pokožky.

Mohu používat Deep Moisturizing Cream, pokud mám akné nebo jiný typ podráždění pokožky?

Máte-li jakékoli zdravotní problémy související s pokožkou, před použitím se poraďte se svým dermatologem.

Obsahuje Deep Moisturizing Cream parfemaci?

Ano, Deep Moisturizing Cream obsahuje vůni, která byla certifikována, aby splňovala standardy kvality Forever.

Funguje Deep Moisturizing Cream s ostatními produkty pro péči o pleť od Forever?

Ano. Tento produkt se perfektně kombinuje se systémem Sonya Daily Skincare System i se sadou infinite by Forever. Rovněž je vhodný pro použití s řadou targeted skincare products od Forever.

Jak se recykluje obal od Deep Moisturizing Cream?

Deep Moisturizing Cream je v PET plastovém kelímku s plastovým uzávěrem a podvíčkem, což jsou všechno recyklovatelné plasty. Vnější obal je z kartonu, který je také recyklovatelný.

Je Deep Moisturizing Cream dostupný i jako vzorek?

Ne, vzorek Deep Moisturizing Cream není k dispozici.

Je Deep Moisturizing Cream vhodný pro vegany?

Ne, Deep Moisturizing Cream není vhodný pro vegany.

Je Deep Moisturizing Cream vhodný pro vegetariány?

Ne, Deep Moisturizing Cream není vhodný pro vegetariány.

Je Deep Moisturizing Cream bezpečný?

Ano, Deep Moisturizing Cream je bezpečný.

Má Deep Moisturizing Cream certifikát Kosher?

Ano, Deep Moisturizing Cream má certifikát Kosher.

Má Deep Moisturizing Cream certifikát Halal?

Ne, Deep Moisturizing Cream nemá certifikát Halal.

Má Deep Moisturizing Cream je certifikaci IASC? (Mezinárodní vědecká rada pro aloe)

Ano, Deep Moisturizing Cream je certifikován IASC.

Má Deep Moisturizing Cream certifikát Leaping Bunny? (není testován na zvířatech)

Ano, Deep Moisturizing Cream má certifikát Leaping Bunny. To znamená, že není testován na zvířatech.